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koper Inzet

Deze maand zijn er weer 50 kavels bij inschrijving,

dit om tijd te winnen voor de stuiver boeken.

De kavels 101 t/m 150 worden niet geveild maar hierop kunt u

inschrijven. Op de bestuurstafel ligt een inschrijfformulier waarop u

per kavel uw bod kunt noteren. Hieronder staan de start biedingen, bij

"bod" wordt wel een reëel bod gevraagd en geen 1 eurocent, deze

wordt geweigerd. Heeft al iemand voor u een bod gedaan dan mag u

een hoger bod invullen, de stappen van de hogere biedingen zijn minimaal gelijk

aan die welke gehanteerd worden voor de reguliere veiling (zie hiervoor rechts 

boven aan dit document). Een direct hoger bod is natuurlijk toegestaan.

De mogelijkheid om te bieden op deze kavels eindigt op het moment 

dat de reguliere veiling begint. Afrekenen geschiedt aan het einde

van de avond tezamen met eventuele aankopen uit de gewone veiling.

KAVELS BIJ INSCHRIJVING:

101 Zwitserland Zumstein spezialkatalog 1992 1404 7,00€         

102 Zwitserland Kleinbogen Fussballeuropameisterschaft 2008 2008 0 Michel 2044  Zfr. 50,00 1404 5,00€         

103 Zwitserland Luchtpost 1935-38 * Michel 285/286/291/320/292/293/310 Zfr. 25,00 1404 1,50€         

104 Zwitserland Luchtpost 1936 0 Michel 293  Zfr. 35,00 1404 2,00€         

105 Zwitserland Luchtpost 1932 0 Michel 256-258  Zfr. 14,00 1404 1,00€         

106 Zwitserland Luchtpost 1929 * Michel 233x  Zfr. 25,00 1404 2,00€         

107 Zwitserland Luchtpost 1933 * Michel 234z  Zfr. 60,00 1404 3,50€         

108 Zwitserland Luchtpost 1923-30 * Michel 213/180/181/182/183/184/189/190/191 Zfr. 202,00 1404 7,50€         

109 Zwitserland FDC Pro Juventute 1957 Michel 648-652  Zfr. 80,00 1404 2,00€         

110 Zwitserland Jaargang 2008 0 Michel 2043-2087  Zfr. 159,00 1404 12,00€       

111 Zwitserland Luchtpost 1923 ** Michel 180x 35,00€          1404 3,00€         

112 Zwitserland Luchtpost 1923 ** Michel 183x 8,00€            1404 1,00€         

113 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Regular stamps RePOEblik nr. 01  01t/m 24 ** Dai Nippon 22,00€          8808 5,25€         

114 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Airmail,expres en airmail expr. RePOEblik  02-03-04 compl. ** Dai Nippon 29,00€          8808 6,75€         

115 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Official stamps opdr. RESMI  RePOEblik  05  01 t/m 06 ** Dai Nippon 2,00€            8808 0,55€         

116 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Official Airmail stamps opdr RESMI RePOEblik 06 02/t/m 04 bl.v.4 ** Dai Nippon 24,00€          8808 2,10€         

117 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Due stamps RePOEblik  07  01 t/m 13 ** Dai Nippon 14,20€          8808 3,50€         

118 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez. Blockade RePOEblik 08  01/t/m 06  ( deels ongebruikt) ** Dai Nippon 16,50€          8808 3,15€         

119 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez. Blockade RePOEblik 09  01/t/m 06  ( deels ongebruikt) ** Dai Nippon 29,00€          8808 5,25€         

Biedschema    tot    € 5,00  € 0,25      

€ 5,00  tot  € 10,00   € 0,50  

€ 10,00  tot  € 50,00   € 1,00  

boven  € 50,00   € 2,00  



120 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Reg.Stamps opdr.Merdeka RePOEblik 20 compl.muv 18 1 zegel* ** Dai Nippon 26,00€          8808 5,60€         

121 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Regular stamps RePublik 10  01 t/m 23 ** Dai Nippon 17,65€          8808 4,20€         

122 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Airmail stamps Pos Udara RePOEblik  11   01t/m09 ** Dai Nippon 10,50€          8808 2,45€         

123 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Airmail stamps Pos Udara RePOEblik  11   10/11 en 12 ** Dai Nippon 13,00€          8808 2,80€         

124 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Airmail stamps Pos Udara RePOEblik  11   09 en 10  blok van 4 ** Dai Nippon 24,00€          8808 2,80€         

125 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Blockade RePUblik  19    01t/m 05 ** Dai Nippon 10,50€          8808 2,45€         

126 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Blockade RePUblik  20    01t/m 05 ** Dai Nippon 13,00€          8808 3,15€         

127 Rep.Indonesia Weense Dr. Jap. Bez.Reg.stamps opdr.Merdeka RePUblik 27 18waarden  1 zegel* ** Dai Nippon 31,35€          8808 7,00€         

128 Wereld Eenvoudige collectie stockboekje 9509 2,00€         

129 Estland div nrs 54, 55, 87, 98, 98, en 137 */0 Michel 56,00€          9509 4,75€         

130 Estland div nrs 113, 115, 125, 156 ne 147 */0 Michel 45,00€          9509 4,25€         

131 Litauwen Nepriklausoma Lietuva 1938 * Michel blok 1 A 18,00€          9509 7,00€         

132 Litauwen Leuk serie * Michel 237/40 100,00€        9509 10,00€       

133 Litauwen Beelden matig Michel 302 en 403 9,00€            9509 1,50€         

134 Zwitserland In blokjes van vier Gibbens 391 en 393 9,20€            9509 1,75€         

135 Ghana International Telecommunication Union 1965 ** Gibbens 369/2 in blok 9509 1,75€         

136 WWF 9 mooie enveloppen 9509 2,00€         

137 Finland Jaargang 1991 ** 37,60€          9509 4,75€         

138 BRD Speciale uitgifte mapjes met zegels 9509 2,75€         

139 Engeland International Stamp Exhibition ** Michel Blok 3 2,00€            9509 0,50€         

140 Wereld Goed gevuld boek met leuke assortiment Stokboek 9509 2,50€         

141 Australie National Stamp Week blok op brief 1980 0 9509 2,00€         

142 Australie Presenteer setjePioneer Life Stamp Series 1972 ** 9509 1,50€         

143 Australie Presenteer setje Serie en blokje 1970 ** 9509 2,00€         

144 Luxemburg Blokje Royal Wedding ** 9509 1,00€         

145 Canada Souvenier card Centennial Year 1967 * 9509 0,50€         

146 Jersey 2 Boekjes The story of Martell Cognac ** Nominaal 6,16 pound 9509 4,50€         

147 Liechtenstein Pakket Maximum kaarten 0 111,35€        9509 5,00€         

148 Nederland 52 onbeschreven en geadresseerde fdc's 1963-1992 0 56 - 290 255,00€        9509 4,75€         

149 Wereld Veldelen op papier en afgeweekt 0 9509 4,75€         

150 Polen Speciaal Verzameling 1951-1967 album 0902 5,00€         

1 Europa Leuke Verzameling incl brieven Ringband 3647 12,50€       

2 Wereld Leuke Verzameling incl brieven Ringband 3647 10,00€       

3 Nederland Oude aangetekende brief van De Rijp naar Amsterdam circa 1941 3647 BOD

4 Nederland Provincievlaggen op pakketpost velletje + 6 combinaties 2002 0 NVPH 2013 V 2069 3647 3,00€         

5 Nederland Provincievlaggen op pakketpost velletje + 6 combinaties 2002 0 NVPH 2013 V 2071 3647 3,00€         

6 Nederland Nieuwe Kunst velletje + 13 andere zegels 2001 0 NVPH 2013 V 1974-83 3647 3,00€         

7 Engeland Veel Regio zegels 0 3647 2,50€         

8 Europa Goede kwaliteit zegels waarvan veel postfris 0/** 3647 2,50€         

9 Frankrijk Goede kwaliteit zegels geen massa waar 0 3647 3,00€         

10 Nederland Tentoonstellingsenveloppe "Eeuwfeest Postzegels" uniek beide series (open klep)1952 0 NVPH 2013 588/91en592/5 240,00€        3647 50,00€       

11 Frankrijk Prachtige verzameling in punt gaaf boek met 32 witte blz 1849-2001 0 Stockboek hoog 3647 10,00€       

12 DDR Mooie verzameling in boek met 32 zwarte blz 1949-1989 0 Stockboek 3647 7,50€         

13 BRD Perfecte verzameling in nieuw boek met 32 zwarte blz 1968-1985 **/*/0 Stockboek zeer hoog 3647 10,00€       



14 BRD/Suisse Complete langlopende series in nieuw boek 16 witte blz 0 Stockboek 3647 4,50€         

15 USA Zegels uit boekjes en Luchtpost in nieuw boek 16 witte blz 0 Stockboek 3647 4,00€         

16 Finland Leuke verzameling 1885-1999 0 Stockboek 3647 7,50€         

17 Nederland Doubletten in punt gaaf boek met 16 witte blz 0 Stockboek 3647 3,50€         

18 Nederland + DiversenDoubletten oa van Nederland, oostenrijk en Zwitserland 0 Stockboek 3647 5,00€         

19 Nederland Koningin Juliana 1953/67 ** NVPH 2013 617 t/m 636 16,00€          3648 2,00€         

20 Nederland Verzameling in perfect boek met 32 zwarte blz 1970/90 ** NVPH 2013 3648 10,00€       

21 Stockboek Netjes blauw boek 16 witte blz met enige inhoud 0 3648 2,00€         

22 Stockboek Perfect bruin boek 16 witte blz met enige inhoud 0 3648 2,50€         

23 Stockboek Perfect rood boek 16 witte blz met enige inhoud 0 3648 2,50€         

24 Wereld Oud album met verrassende vondsten 0 3648 2,50€         

25 Wereld Oud Schwaneberger Album met kleine wereld verzameling 0 3648 1,00€         

26 Australie Doos met fdc's 0 3648 1,00€         

27 Wereld Gelopen ansichtkaarten uit diverse landen 0 3648 BOD

28 Australie FDC met blok Ausipex '84 0 3648 BOD

29 Australie 7 Presentatie mapjes met 37 zegels, diverse series ** 3648 2,50€         

30 Nederland Speciale Kerstvlucht Amsterdam - Batavia 18-12-1933, helaas zonder zegels 3648 BOD

31 Wereld Tas met van alles wat om te snuffelen 3648 2,50€         

32 LEEG Perfect stockboek met 32 witte blz, als nieuw 3648 3,50€         

33 Suriname Historische gebouwen 1961 ** N.V.P.H. 361-370 10,10€          704 1,00€         

34 Suriname Portzegels **/*/ON.V.P.H. 44,30€          704 5,00€         

35 Duitsland ongebruikt in stockboek Yvert 801,95€        704 100,00€     

36 Nederlandse gebiedsdelenIn ringband N.V.P.H. 858,75€        704 110,00€     

37 Australie Gelopen rondzendboekje 30,16€          704 2,00€         

38 Bulgarije Stockboek genummerd volgens Michel  1007 4,00€         

39 Belgie - Canada Stockboek Belgie Canada 1007 3,50€         

40 Noorwegen Stockboek 1007 4,00€         

41 China nieuw stockboek met nummering Michel. Hoge waarde 1007 25,00€       

42 Roemenie stokboek met nummering Michel. 1007 3,25€         

43 Rusland stockboek 16 pagina's gebruikt 1007 4,00€         

44 TsjechoslowakijeOrdner metb zegels, keurig op volgorde van uitgifte 0 -€              9302 5,00€         

45 Hongarije Mooi ecollectie 0 -€              0003 2,00€         

46 Hongarije Leuke sereis 0 -€              0003 2,50€         

47 Nederland Rotterdam Culturele Hoofdstad 2001 ** NVPH 1967 12,00€          1304 1,00€         

48 Nederland Blok katten 1998 ** NVPH V 1779 9,00€            1304 0,50€         

49 Nederland Vijf voor het EK 2000 2000 0 NVPH -€              1304 1,00€         

50 Nederland Mapje Cour Justice 2004 ** NVPH M 292 -€              1304 1,00€         

51 Nederland Tien voor het huwelijk 1998 ** NVPH 1756 8,00€            1304 1,00€         

52 Nederland Boekjes ** NVPH PB30 en 31 6,00€            1304 0,50€         

53 Nederland Perfin op nr 149 en 150 0 -€              1304 0,50€         

54 Nederland Kinderzegel 1931 ** NVPH 243 38,00€          1304 2,00€         

55 Nederland Prestigeboekje nr 10 2006 ** NVPH -€              1304 2,00€         

56 Nederland Vijf van Rembrandt (2 stuks) 1999 ** NVPH V 1836-M 211 10,00€          1304 1,00€         

57 Engeland Boekje Queen Elisabeth ** -€              1304 1,00€         

58 Wereld Verschillende series Vissen -€              1304 1,00€         



59 Wereld Combinaties en series 1989 -€              1304 1,50€         

60 Wereld Afgeweekt doosje -€              1304 2,00€         

61 Wereld Afgeweekt b2 bakjes -€              1304 1,50€         

62 Indonesie DAVO album Luxe - Leeg 1988-2001 -€              1005 7,50€         

63 Nederland Samenhangende zegels nr 3428 + 3429 2016 0 NVPH fdc 734 5,00€            1005 1,00€         

64 LEEG Zwart stockboek 16/32 pag. -€              1005 2,50€         

65 Jersey Queen Elisabeth 1969 ** Michel 17 en 21 4,30€            1005 1,00€         

66 Diversen Ansichten, Folders en Facturen uit vorige eeuw circa 1930 -€              1005 BOD

67 Nederland Vincent van Gogh 1990 0 NVPH fdc 271 4,00€            1005 1,00€         

68 Wereld Mooi assortiment 6800 2,50€         

69 Wereld Mooi assortiment 6800 2,50€         

70 Nederland Mooie series 6800 3,50€         

71 Wereld Doos met van alles wat uit de gehele wereld 6800 3,00€         

72 Catalogus Noord en Oost Afrika 2005 Michel 4 6800 4,00€         

73 Catalogus Australie, Oceanie en Antartika 2005/6 Michel 7 6800 4,50€         

74 Catalogus Zuid en Zuid Oost Azie 2006 Michel 8 6800 4,50€         

75 Wereld Van alles wat in de bekende/beruchte snuffeldoos 6800 3,00€         

76 Oost Europa Kleine verzamelingen oa Polen, Hongarije en Rusland Yvert 94/5 165,00€        6800 3,50€         

77 Nederland Keurig mapje met insteekhoesjes voor kaarten/enveloppen, incl 16 fdc's 225-393 6800 1,00€         

78 Wereld Verzameling van 9 landen wo Duitsland, Monaco, Frankrijk Yvert 94/5 625,00€        6800 15,00€       

79 Wereld Verzameling van 10 landen wo Vatikaan, Joegoslavije, griekenland Yvert 94/5 250,00€        6800 7,50€         

80 N, M, en Z, AmerikaLeuke verzameling van heel veel landen Yvert 94/5 75,00€          6800 3,75€         

81 Europa + Verre OostenLeuke verzameling Yvert 94/5 300,00€        6800 10,00€       

82 Afrika + Midden OostenBeginnende verzameling Yvert 94/5 50,00€          6800 3,00€         

83 Azie Heel veel verschillende zegels Yvert 94/5 95,00€          6800 4,50€         

84 Europa Doubletten van verschillende landen 6800 5,00€         

85 Wereld Doubletten van verschillende landen 6800 1,75€         

86 Nederland Zomerzegel met papier resten 1953 0 NVPH 2013 12,00€          6800 1,25€         

87 Nederland Kinderzegels 1960 0 NVPH 2013 12,20€          6800 2,25€         

88 Nederland Zomerzegels 1961 0 NVPH 2013 9,40€            6800 1,75€         

89 Nederland Zomerzegels 1941 0 NVPH 2013 5,00€            6800 1,00€         

90 Nederland Zomerzegels 1957 0 NVPH 2013 12,00€          6800 2,25€         

91 BRD Freimarken posthorn 1951 0 Michel 2013 136 19,00€          6800 2,75€         

92 Iran - Persanes Niet officieel uitgegeven, handmatig overgedrukt 1902 * Stampworld 182 15,00€          6800 2,00€         

93 Italiaans Agaische Eilanden2000 geboortedag Keizer Augustus 1938 0 Michel 2013 176/7/8 en 183 28,00€          6800 3,50€         

94 Liechtenstein "Dienst" Regeringsgebouwen 1976 ** Michel 2013 57 t/m 68 8,50€            6800 1,00€         

95 Liechtenstein Vorstenpaar 1974 0 Michel 2013 614 8,00€            6800 1,00€         

96 Liechtenstein Mensen en Arbeid 1984 ** Michel 2013 849 t/m 860 10,00€          6800 1,50€         

97 Liechtenstein Vorst en Vorstin Jasef II 1983 ** Michel 2013 828/9 7,00€            6800 1,00€         

98 Nederland Korps Mariniers open dag 19 juni 1985 1985 0 NVPH 2013 First day of issue 6800 1,00€         

99 Nederland 100 jaar NVPH bijeenkomst Utrecht 1984 0 NVPH 2013 Herdenking enveloppe 6800 1,00€         

100 Liechtenstein 6 Maximum kaarten 1986 0 Michel 2013 Cat. waarde zegels € 6,30 6800 1,00€         


